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1  

   

25.6

7.4

6.6

5.8

5.2

4.9

4.7

3.9

3.5

3.3

3.3

2.7

2.3

2.3

2.3

2.3

2.1

1.9

1.6

1.4

1.4

1.4

1.4

1.2

0.6

0.2

0.2

0.0

0.6

0 5 10 15 20 25 30

目白台

前久保南

岩井西

川角

南台

中央

毛呂本郷

平山

下川原

岩井東

長瀬

西大久保

小田谷

滝ノ入

前久保

若山

西戸

葛貫

大類

旭台

阿諏訪

市場

箕和田

大谷木

岩井

宿谷

苦林

権現堂

無回答

 



2  

   

3

 

2

 

   

回答者総数 515 (100.0) 

1 人 168 ( 32.6) 

2 人 209 ( 40.6) 

3 人以上 102 ( 19.8) 

無回答 36 (  7.0) 

1人
32.6%

2人
40.6%

3人以上
19.8%

無回答
7.0%

27.0

14.8

16.7

15.5

9.9

15.0

1.2

0 5 10 15 20 25 30

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

無回答

 

 



   

4

 

   

0～2歳
31.5%

3～4歳
13.8%

5歳以上
8.3%

無回答
46.4%

母親
91.7%

その他
0.4%父親

7.4%

無回答
0.6%

 

 



4-1  

   

5

1  

   

父母ともに
48.3%

主に母親
48.2%

主に父親
0.6%

主に祖父母
1.7%

その他
0.8%

無回答
0.4%

配偶者
がいる
91.8%

配偶者は
いない
7.8%

無回答
0.4%

 

 



6

 

   

7  

   

95.7

43.5

35.7

35.0

9.7

3.9

0.4

0 20 40 60 80 100 120

家庭

保育園

幼稚園

地域

認定こども園

その他

無回答

60.4

32.4

32.0

28.3

15.3

4.9

3.3

1.7

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70

父母ともに

祖父母

母親

保育園

幼稚園

認定こども園

父親

その他

無回答

 

 



8  

   

54.2

33.8

1.9

0.4

8.7

1.0

0 10 20 30 40 50 60

緊急時もしくは用事の際には
祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に祖父母等の
親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には子ど
もをみてもらえる友人・知人がいる

日常的に子どもをみてもら
える友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

 



8-1  

   

8-2  

   

66.7

41.7

8.3

8.3

0.0

8.3

0.0

0 20 40 60 80

安心して子どもをみてもらえる

負担をかけていることが心苦しい

時間的制約や精神的な
負担が大きく心配である

子どもの教育や発達にふさわ
しい環境であるか不安がある

身体的負担が大きく心配である

その他

無回答

63.1

23.0

13.5

12.8

9.3

4.9

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70

安心して子どもをみてもらえる

負担をかけていることが心苦しい

時間的制約や精神的な
負担が大きく心配である

身体的負担が大きく心配である

子どもの教育や発達にふさわ
しい環境であるか不安がある

その他

無回答
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9-1

 

   

いる／ある
95.7%

いない
／ない
3.9%

無回答
0.4%

84.4

76.9

24.9

18.9

17.4

9.7

9.1

7.3

4.1

1.2

1.0

0.2

3.7

0.0

0 20 40 60 80 100

祖父母等の親族

友人や知人

保育園

幼稚園

近所の人

子育て支援センター・児童館等

かかりつけの医師

保健センター

認定こども園

役場の子育て関連担当窓口

保健所

民生委員・児童委員

その他

無回答

 

 



10  

   

11 1  

   

無回答
1.2%

それほど
深刻な心
配は特に
なかった
70.5%

保育士や
保健師など
から指摘
されたこ
とがある
10.1%

指摘された
ことはない
が、心配し
悩んだこと
がある
18.3%

ときど
きある
18.4%

ほとんど
ない

（過去に
１・２回）

30.1%

まった
くない
47.8%

無回答
1.2%

よくある
2.5%
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65.1

49.3

35.6

28.1

19.9

11.0

10.3

6.8

3.4

2.1

0.7

0.0

0.0

3.4

3.4

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70

祖父母等の親族

友人や知人

保育園・幼稚園・認定こども園

保健センター

かかりつけの医師

子育て支援センター

専門的な医療機関

近所の人

子育てサークル

児童相談所

保健所

民生委員・児童委員

障害者団体・NPO等

その他

特にない

無回答
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内  容 件 数 

（1）行政等による相談支援 39件 

（2）幼稚園、保育園の一時預かり 14件 

（3）家族のサポート 12件 

（4）子育て支援センター・子育て支援室 10件 

（5）ファミリー・サポート・センター等による一時預かり 9件 

（6）同世代の親との交流 9件 

（7）保育士、幼稚園教諭 6件 

（8）先輩お母さん 5件 

（9）時間外保育・休日保育 5件 

（10）情報提供 4件 

（11）母子手当など経済的支援 4件 

（12）施設・児童館 3件 

（13）乳幼児健診 3件 

（14）企業による育児支援制度 3件 

（15）病児・病後児保育 3件 

（16）就労支援 2件 

（17）公園の整備充実 2件 

（18）ベビーシッター 2件 

（19）学童保育所 2件 

（20）こども医療費支給制度 2件 

（21）母親学級・子育て講座 2件 

（22）社会全体での子育て支援 2件 

（23）息抜き（レスパイト）サービス 1件 

（24）地域ぐるみの支援、参加促進 1件 

（25）長期休暇期間中の保育 1件 

（26）障害児支援 1件 

（27）職場の理解など就労環境 1件 

（28）多世代交流 1件 

（29）予防接種 1件 

（30）送迎サービス 1件 

（31）交通安全教育 1件 

（32）買い物等の家事代行 1件 

（33）その他 9件 

計 162件 
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1  

 

21.0

18.4

21.2

21.2

21.9

15.9

15.9

16.3

15.3

13.4

10.9

12.0

10.3

7.0

6.4

51.5

48.7

31.8

56.5

62.1

44.5

57.5

51.8

61.9

53.0

39.8

64.9

55.0

44.7

25.0

4.1

9.9

23.7

11.5

5.4

19.6

10.5

17.9

7.0

15.5

27.0

14.2

21.7

22.3

33.8

7.0

5.4

5.6

9.5

1.6

13.8

8.9

6.0

6.0

4.7

7.0

5.8

3.7

3.7

4.3

5.2

2.7

2.1

1.2

32.8

23.3

10.7

15.7

9.3

8.9

10.5

16.7

8.5

4.3

2.5

4.7

1.9

3.7

2.7

4.5

0.8

0.6

0.8

1.9

1.4

1.4

2.5

3.9

1.2

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 幼児教育（幼稚園）の
教育内容・教育方法

 保育園や学童保育
などの保育サービス

 身近な医療（病院・薬局）
の利用しやすさ

 乳幼児健診など
母子保健サービス

 地域文化の振興や
伝統の保存継承

 休日・夜間の救急診療体制

 子育て支援センター
の施設や事業内容

 毛呂山町全体の子育て
環境や子育て支援

 小・中学校の教育
内容・教育方法

 児童館の施設や事業内容

 身近な生活道路
の整備状況

 子育てに関する相談窓口
や子育て情報の提供

 子どもたちへの
防犯・交通安全

 鉄道やバスなどの公共
交通機関の整備状況

 公園（子どもの遊び場）
の整備や管理の状況

満足 どちらかと
いえば満足

ふつう どちらかと
いえば不満

不満 無回答



   



14  

   

15 14

 

   

14.2

7.6

3.3

7.0

75.3

2.9

0 20 40 60 80

ゆずの里保育園
子育て支援センター

子育て支援室

毛呂山みどり保育園
子育て支援センター

その他

どれも利用していない

無回答

利用して
いないが、
今後利用
したい
22.5%

すでに利
用してい
るが、今後
利用日数を
増やしたい

11.7%

無回答
9.5%

新たに利用
したり、利
用日数を増
やしたりし
たいとは思
わない
56.3%

 

 



16

 

 

90.7

89.7

82.7

82.3

78.1

75.5

61.4

61.0

46.8

43.5

29.1

6.8

7.0

13.8

14.0

17.9

21.7

35.3

35.7

49.3

52.8

67.2 3.7

3.7

3.9

3.3

3.3

2.7

4.1

3.7

3.5

3.3

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保育園や幼稚園の
園庭等の開放

幼稚園や保育園等
での一時預かり

子育て支援センター

母親（父親）学級、
両親学級、育児学級

保健センターの情報・相談事業

保育園での病後児保育

町発行の子育て支援情報誌

子育て支援室

教育センター・教育相談室

子育ての総合相談窓口

家庭教育に関する学級・講座

はい いいえ 無回答



 

45.2

43.7

35.7

33.2

32.6

27.6

23.9

50.5

51.3

58.4

59.0

61.7

65.6

69.7

85.0

86.6

88.7

90.7

5.0

5.8

7.8

5.6

6.8

6.4

9.7

9.5

8.2

7.0

2.3

3.1

3.9

5.2

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親（父親）学級、
両親学級、育児学級

保育園や幼稚園の
園庭等の開放

保健センターの情報・相談事業

町発行の子育て支援情報誌

子育て支援センター

子育て支援室

幼稚園や保育園等
での一時預かり

家庭教育に関する学級・講座

教育センター・教育相談室

子育ての総合相談窓口

保育園での病後児保育

はい いいえ 無回答



 

57.5

54.8

54.6

54.2

48.7

48.5

44.3

41.6

37.5

37.3

32.0

30.5

33.8

33.6

35.0

39.2

36.3

43.3

45.0

48.5

48.3

53.0

12.0

11.5

11.8

10.9

12.0

15.1

12.4

13.4

14.0

14.4

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町発行の子育て支援情報誌

幼稚園や保育園
等での一時預かり

保育園や幼稚園
の園庭等の開放

保育園での病後児保育

子育て支援センター

保健センターの情報・相談事業

子育ての総合相談窓口

子育て支援室

教育センター・教育相談室

家庭教育に関する学級・講座

母親（父親）学級、
両親学級、育児学級

はい いいえ 無回答



    

 
    

 
    



17  

   

就労し
ている
48.7%

産休・育休
・介護休業
中である

9.1%

以前は就労
していた
が、現在は
就労して
いない
33.4%

これまで
就労した
ことがない

6.8%

無回答
1.9%

 



17-1 5 1 8  

   

   

フルタイム
50.7%

パート・ア
ルバイト等

48.0%

無回答
1.3%

フルタイム
への転換希
望があり、
実現でき
る見込み
がある
8.4%

このまま
パート・ア
ルバイトを
続けたい
52.4%

無回答
6.3%仕事をやめ

て子育てや
家事に専念
したい
4.2% フルタイム

への転換
希望はあ
るが、実現
できる見込
みはない
28.7%

 

 



17-2 1

 

   

  1  

3.4

23.8

27.5

29.9

7.7

5.7

2.0

0 5 10 15 20 25 30 35

4時間未満

4～5時間

6～7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

3～4日
19.8%

5日
63.4%

6日以上
10.1%

無回答
1.3%

1～2日
5.4%

 

1  



17-3 24  

   

   

5.4

8.4

5.4

8.7

14.8

31.9

16.4

3.0

2.3

0.7

0.0

0.0

3.0

0 5 10 15 20 25 30 35

14時より前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時以降

無回答

1.0

2.7

26.5

49.7

17.8

2.3

0 10 20 30 40 50 60

6時より前

6時

7時

8時

9時以降

無回答

 

 



17-4 17 3 4  

 

   

   

3歳以下
20.5%

4・5歳
26.5%

6・7歳
29.9%

8歳以上
9.4%

無回答
13.7%

1年より先
56.5%

無回答
1.9%

子育てや家
事などに専
念したい
14.0%

すぐにで
も、もしく
は１年以
内に就労
したい
27.5%

 

 



17-4-1  

   

  
 

3～4日
68.1%

5日
23.4%

6日以上
0.0%

無回答
4.3%

1～2日
4.3%

 

フルタイム
14.0%

パートタイ
ム、アルバ
イト等
82.5%

無回答
3.5%

 



  1  

8.5

68.1

21.3

0.0

0.0

0.0

2.1

0 20 40 60 80

4時間未満

4～5時間

6～7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

1  



18  

   

就労し
ている
89.3%

育休・介護
休業中
である
0.2%

以前は就
労していた
が、現在は
就労して
いない
0.8%

これまで
就労した
ことがない

0.0%

無回答
9.7%

 



18-1 5 1 8  

   

   

無回答
33.3%

このまま
パート・ア
ルバイトを
続けたい
16.7%

フルタイム
への転換
希望はある
が、実現
できる見込
みはない
16.7%

フルタイム
への転換
希望があ
り、実現
できる見込
みがある
16.7%

仕事をやめ
て子育てや
家事に専念
したい
16.7%

フルタイム
97.0%

パート・ア
ルバイト等

1.3%

無回答
1.7%

 

 



18-2 1

 

   

  1  

0.0

0.7

0.9

31.5

13.2

46.0

7.8

0 10 20 30 40 50

4時間未満

4～5時間

6～7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

5日
55.5%

6日以上
38.0%

無回答
4.6%

3～4日
1.7%

1～2日
0.2%

 

1  



18-3 24  

   

   

4.3

0.0

0.4

0.7

4.1

18.2

21.9

16.1

13.7

9.8

5.9

0.2

4.8

0 5 10 15 20 25

14時より前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時以降

無回答

8.2

19.3

38.0

23.0

6.7

4.8

0 10 20 30 40

6時より前

6時

7時

8時

9時以降

無回答

 

 



18-4 18 3 4

 

   

18-4-1  

   
フルタイム

66.7%

パートタイ
ム、アルバ
イト等
0.0%

無回答
33.3%

1年より先
0.0%

子育てや家
事などに専
念したい
25.0%

無回答
0.0%

すぐにで
も、もしく
は１年以内
に就労した

い
75.0%

 

 



19

 

   

28.5

21.0

5.4

4.9

1.7

1.2

0.4

0.0

0.0

0.0

0.6

39.2

2.3

0 10 20 30 40 50

認可保育所

幼稚園（通常の時間）

幼稚園の預かり保育

認定こども園

事業所内の保育施設

家庭保育室・ナーサリールーム

その他の認可外の保育施設

家庭的保育

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

利用していない

無回答

 



19-1  

   

  1  

3.7

12.6

23.6

20.3

14.6

18.3

7.0

0 5 10 15 20 25

4時間未満

4～5時間

6～7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

5日
83.4%

6日以上
6.0%

無回答
3.7%

1～2日
3.7%

3～4日
3.3%

 

1  



   

0.0

4.3

8.0

41.2

55.5

89.7

91.4

93.4

93.4

93.4

93.0

91.4

91.0

89.0

88.0

76.1

67.8

64.1

63.8

50.5

46.2

27.6

23.9

5.6

3.0

0.3

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

6.0

0 20 40 60 80 100

7時より前

7時

7時30分

8時

8時30分

9時

9時30分

10時

10時30分

11時

11時30分

12時

12時30分

13時

13時30分

14時

14時30分

15時

15時30分

16時

16時30分

17時

17時30分

18時

18時30分

19時

19時30分

20時

20時30分

21時

21時30分

22時

22時30分

23時以降

無回答

 



   

  1  

3.3

7.6

25.9

23.3

14.0

18.9

7.0

0 5 10 15 20 25 30

4時間未満

4～5時間

6～7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

5日
79.7%

無回答
3.7%

6日以上
8.6%

3～4日
4.7%

1～2日
3.3%

 

1  



   

0.3

5.0

9.3

43.2

54.8

89.7

90.7

93.4

93.4

93.4

93.4

91.7

91.4

90.4

89.7

83.4

79.4

71.1

70.1

50.2

46.5

28.9

25.6

9.6

7.0

3.0

2.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

6.0

0 20 40 60 80 100

7時より前

7時

7時30分

8時

8時30分

9時

9時30分

10時

10時30分

11時

11時30分

12時

12時30分

13時

13時30分

14時

14時30分

15時

15時30分

16時

16時30分

17時

17時30分

18時

18時30分

19時

19時30分

20時

20時30分

21時

21時30分

22時

22時30分

23時以降

無回答

 



19-2  

   

19-3  

   

毛呂山町
83.1%

他の市町村
13.3%

無回答
3.7%

67.4

59.5

3.0

2.0

1.7

0.7

0.3

1.3

3.3

0 20 40 60 80

子育てをしている方が
現在就労しているため

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方に
病気や障害があるため

子育てをしている方
が就労予定がある

子育てをしている方が家族
・親族などを介護しているため

子育てをしている方が
求職中であるため

子育てをしている方
が学生であるため

その他

無回答

 

 



19-4 19 12  

 

   

57.4

46.5

13.4

5.9

2.5

0.5

0.5

0.5

11.4

2.5

0 10 20 30 40 50 60 70

利用する必要がない

子どもがまだ小さいため

祖父母や親戚の人がみている

利用したいが、経済的
な理由で利用できない

使用したいが、延長・夜間等
の時間帯の条件が合わない

近所の人や父母の
友人・知人がみている

利用したいが、幼稚園・
保育園等に空きがない

利用したいが、質や場
所などが納得できない

その他

無回答

 



20

 

   

20-1  

   

毛呂山町
88.5%

他の市町村
7.5%

無回答
4.0%

52.0

42.1

28.7

15.9

7.6

3.3

3.3

3.1

2.7

1.7

0.6

1.2

4.7

2.1

0 10 20 30 40 50 60

幼稚園（通常の時間）

認可保育所

幼稚園の預かり保育

認定こども園

ファミリー・サポート・センター

小規模な保育施設

事業所内保育施設

家庭的保育

居宅訪問型保育

家庭保育室・ナーサリールーム

その他の認可外の保育施設

その他

特にない

無回答

 

 



20-2  

   

74.2

46.5

19.4

2.7

2.3

1.7

0.4

3.8

2.9

0 20 40 60 80

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方が
現在就労している

子育てをしている方がいず
れ就労したいと考えている

子育てをしている方に
病気や障害がある

子育てをしている方が家族
・親族などを介護している

子育てをしている方
が現在求職中である

子育てをしている方が学生である

その他

無回答

 



21

 

   

   

ほぼ毎週
利用したい

4.3%
月に１～
２回は利
用したい
20.0%

利用する
必要はない

54.6%

無回答
21.2%

ほぼ毎週
利用したい

13.2%

月に１～
２回は利
用したい
28.0%

利用する
必要はない

54.6%

無回答
4.3%

 

 



   

0.0

8.5

12.7

53.3

56.1

75.5

75.5

75.9

75.9

76.4

76.4

74.1

74.1

70.8

70.8

67.5

67.5

63.7

63.7

54.2

53.3

38.2

36.3

15.6

12.7

4.2

3.3

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.0

0.0

23.6

0 20 40 60 80 100

7時より前

7時

7時30分

8時

8時30分

9時

9時30分

10時

10時30分

11時

11時30分

12時

12時30分

13時

13時30分

14時

14時30分

15時

15時30分

16時

16時30分

17時

17時30分

18時

18時30分

19時

19時30分

20時

20時30分

21時

21時30分

22時

22時30分

23時以降

無回答

 



   

0.8

12.8

16.8

53.6

53.6

76.0

76.0

77.6

77.6

78.4

78.4

76.8

76.8

74.4

74.4

71.2

71.2

67.2

67.2

61.6

61.6

45.6

44.8

21.6

19.2

6.4

4.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.0

0.0

21.6

0 20 40 60 80 100

7時より前

7時

7時30分

8時

8時30分

9時

9時30分

10時

10時30分

11時

11時30分

12時

12時30分

13時

13時30分

14時

14時30分

15時

15時30分

16時

16時30分

17時

17時30分

18時

18時30分

19時

19時30分

20時

20時30分

21時

21時30分

22時

22時30分

23時以降

無回答

 



21-1  

   

71.0

29.0

25.6

4.0

9.1

1.1

0 20 40 60 80

月に数回仕事
が入るため

平日に済ませられない用事
をまとめて済ませるため

リフレッシュのため

親族の介護や手
伝いが必要なため

その他

無回答

 



22

24  

   

休みの期
間中、週に
数日利用
したい
42.6%

利用する
必要はない

42.6%

無回答
2.8%

休みの期
間中、ほぼ
毎日利用
したい
12.0%

 



   

0.0

3.4

3.4

42.4

42.4

78.0

78.0

79.7

79.7

79.7

79.7

78.0

78.0

71.2

71.2

57.6

57.6

50.8

50.8

33.9

33.9

8.5

6.8

1.7

1.7

1.7

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

18.6

0 20 40 60 80 100

7時より前

7時

7時30分

8時

8時30分

9時

9時30分

10時

10時30分

11時

11時30分

12時

12時30分

13時

13時30分

14時

14時30分

15時

15時30分

16時

16時30分

17時

17時30分

18時

18時30分

19時

19時30分

20時

20時30分

21時

21時30分

22時

22時30分

23時以降

無回答

 



22-1  

   

56.5

39.1

39.1

6.5

21.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60

週に数回仕事が入るため

用事をまとめて
済ませるため

リフレッシュのため

親族の介護や手伝
いが必要なため

その他

無回答

 



23 19 1 11

1

1  

  
 

44.9

14.3

9.6

6.3

0.3

0.3

0.0

0.0

0.3

17.3

6.6

0 10 20 30 40 50

母親が休んだ

父親が休んだ

父親又は母親のうち就労し
ていない方が子どもをみた

親族・知人に子どもをみてもらった

病児・病後児の保育
サービスを利用した

ファミリー・サポート
・センターを利用した

ベビーシッターを利用した

仕方なく子どもだけ
で留守番をさせた

その他

なかった

無回答

 



23-1  

   

23-1-1  

   

71.1

25.3

7.2

1.2

1.2

0 20 40 60 80

幼稚園や保育園に
併設した施設での保育

小児科の医療機関に
併設した施設での保育

地域住民等による
身近な場所での保育

その他

無回答

利用したい
46.4%利用した

いとは思
わない
52.0%

無回答
1.7%

 

 



23-1-2  

   

23-2 23 3 9

 

   

30.6

5.8

2.5

27.3

11.6

24.8

0 5 10 15 20 25 30 35

子どもの看護を理由に
休みがとれないから

休暇日数が足りないの
で休めなかったから

自営業なので
休めないから

その他

そもそも仕事を休も
うとは考えなかった

無回答

58.1

28.0

28.0

22.6

16.1

8.6

30.1

1.1

0 10 20 30 40 50 60 70

親が仕事を休んで対応する

他人にみてもらうのは不安

利用料がかかる

利便性がよくない

サービスの質に不安がある

利用料がわからない

その他

無回答

 

 



23-2-1

1  

   

1～2日
14.3%

3～4日
16.9%

5～9日
22.1%

10日以上
20.8%

無回答
26.0%

 



24

1

 

   

   

9.1

6.0

0.2

0.2

0.0

0.2

78.3

6.4

0 20 40 60 80 100

幼稚園の預かり保育

保育園・認定こど
も園の一時預かり

ファミリー・サポ
ート・センター

夜間養護等事業
：トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

 



24-1  

   

78.9

14.4

13.2

9.2

7.4

4.5

3.2

2.2

9.9

0.7

0 20 40 60 80 100

特に利用する必要がない

利用料がかかる・高い

事業の利用方法がわからない

利用料がわからない

自分が事業の対象者にな
るのかどうかわからない

利便性がよくない

サービスの質に不安がある

利用したい事業が地域にない

その他

無回答

 



25

 

 
   

 
   

 
   

27.8

23.7

11.1

2.9

51.5

9.3

0 10 20 30 40 50 60

冠婚葬祭、学校行事、
子どもや親の通院等

私用、リフレッシュ目的

不定期の就労

その他

利用する必要はない

無回答

 



25-1  

   

94.1

19.3

14.4

0.5

1.0

0 20 40 60 80 100

幼稚園・保育園等での保育

家庭保育室など小規
模な施設での保育

地域住民等による
身近な場所での保育

その他

無回答

 



26 1

 

  
 

 

18.3

7.2

0.6

0.4

0.2

0.2

70.1

5.6

0 20 40 60 80

家族や親族・知人にみてもらった

子どもを同行させた

子どもだけで留守番をさせた

上記以外の保育事業を利用した

短期入所生活援助事業利用した

その他

なかった

無回答

 



26-1  

   

非常に困難
18.1%

どちらかと
いうと困難

30.9%

特に困難
ではない
50.0%

無回答
1.1%

 



27 5 1 3

 

   

   

 
   

51.9

36.4

26.0

13.0

6.5

5.2

2.6

1.3

9.1

0 10 20 30 40 50 60

自宅

学童保育所

習い事

祖父母宅や友人・知人宅

ファミリー・サポート・センター

放課後子ども教室

児童館

その他

無回答

 



28 4 6

 

   

   

 
   

70.1

45.5

20.8

14.3

6.5

5.2

0.0

3.9

13.0

0 20 40 60 80

自宅

習い事

祖父母宅や友人・知人宅

学童保育所

放課後子ども教室

児童館

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

 



29 27 28 6  

24  

   

 
   

 
   

利用する
必要はない

48.3%

無回答
0.0%

高学年(4
～6年生)
になっても
利用したい

10.3%

低学年(1～
3年生)の
間は利用
したい
41.4%

 



   

 
   

 
   

低学年(1～
3年生)の
間は利用
したい
17.2%

高学年(4
～6年生)
になっても
利用したい

3.4%

利用する
必要はない

79.3%

無回答
0.0%

 



30

24

 

   

 
   

 
   

低学年(1～
3年生)の
間は利用
したい
26.0%

高学年(4
～6年生)
になっても
利用したい

16.9%
利用する
必要はない

26.0%

無回答
31.2%

 



31

1  

   

32

 

 

〝

   

11.1

11.3

26.2

18.6

26.6

27.2

19.2

14.4

10.3

22.1

6.6

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親

父親

満足し
ている

どちらか
といえば
満足

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
不満

大いに
不満で
ある

無回答

37.3

8.3

52.8

68.2 9.510.1

0.6 0.8

3.9

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現実

希望

仕事時間
を優先

家事（育児）
時間を優先

プライベー
トを優先

その他 無回答

 

 



33  

   

72.6

34.6

25.4

62.7 2.7

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児休業制度

保険料免除

はい いいえ 無回答

 



34  

   

 

働いてい
なかった

0.8%

現在も育
児休業中

0.0%

育児休業
を取得後、
職場に復
帰した
0.4%

育児休業
を取得中
に離職した

0.2%

取得しな
かった
83.1%

無回答
15.5%

現在も育
児休業中

7.6%

育児休業
を取得後、
職場に復
帰した
20.6%

育児休業
を取得中
に離職した

2.9%

取得しな
かった
12.2%

無回答
3.5%

働いてい
なかった
53.2%

 

 



 

   

11.1

6.3

11.1

23.8

0.0

23.8

9.5

0.0

4.8

7.9

20.6

4.8

4.8

0.0

17.5

3.2

35.5

32.5

29.7

29.4

18.7

13.1

7.2

5.1

4.0

1.2

0.9

0.2

0.2

0.0

9.3

7.5

0 5 10 15 20 25 30 35 40

仕事が忙しかった

制度を利用する必要がなかった

収入減となり、経済的に苦しくなる

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

配偶者が育児休業制度を利用した

職場に育児休業の制度がなかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

育児休業を取得できることを知らなかった

保育所（園）などに預けることができた

子育てや家事に専念するため退職した

仕事に早く復帰したかった

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

産前産後の休暇を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

母親（N=63人）

父親（N=428人）

※グラフは、父親の
　構成比の多い順に
　掲載した



34-1 34 2  

1 1

1  

   

34-2  

   

年度初めの
入所に合わ
せたタイミ
ングだった

33.0%

それ以外
だった
53.8%

無回答
13.2%

無回答
2.6%

1歳になる
前に復帰
したい
10.3%

1歳になる
まで育児
休業を取
得したい
87.2%

 

 



34-3

 

   

34-4  

 
   

希望通り
復帰できた

70.8%

希望より
も早く復
帰した
22.6%

希望より
も遅く復
帰した
1.9%

無回答
4.7%

33.3

33.3

25.0

8.3

29.2

4.2

0 5 10 15 20 25 30 35

希望する保育園
に入るため

経済的な理由で早く
復帰する必要があった

人事異動や業務の節
目の時期に合わせる

配偶者や家族の
希望があった

その他

無回答

 

 



   



34-5 3

 

   

34-6  

   

利用した
36.8%

利用する必
要がなかっ

た
28.3%

無回答
5.7%

利用した
かったが、
利用しな
かった

（利用でき
なかった）

29.2%

利用した
かった
49.1%

利用したい
とは思わな
かった
37.7%

無回答
13.2%

 

 



-1  

  
 

74.2

45.2

41.9

16.1

16.1

12.9

6.5

3.2

0.0

6.5

0.0

0 20 40 60 80

職場に短時間勤務制度を
取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にする
と給与が減額される

職場に短時間勤
務制度がなかった

短時間勤務制度を利用
できることを知らなかった

短時間勤務にすると保育園の
入所申請の優先順位が下がる

子どもをみてくれる人がいた

子育てや家事に
専念するため退職した

配偶者が育児休業制度や
短時間勤務制度を利用した

その他

無回答

 



35 1

 

   

   

   

88.7

5.4

6.2

4.3

0 20 40 60 80 100

通院

入院

利用していない

無回答

 



36  

   

36-1  

   

40.4

25.0

20.1

6.2

2.8

1.7

0.2

3.4

0.2

0.0

0 10 20 30 40 50

坂戸市

毛呂山町

越生町

鶴ヶ島市

日高市

鳩山町

川越市

その他の埼玉県内

埼玉県外

無回答

ある
90.9%

ない
7.8%

無回答
1.4%

 

 



37

1  

   

38 24 4 1

 

 

   

大きく改
善された
44.5%

やや改善
された
30.7%

特に改善
されたとは
思わない
21.9%

無回答
2.9%

できるだけ
早いうちに
医療機関を
利用する
71.7%

できるだけ
医療機関や
市販薬に頼
らないよう
に心がけて

いる
8.5%

症状が軽い
うちは市販
薬で様子を

みる
18.4%

無回答
1.4%

 

 



 

〝

   

39

 

   

82.1

67.8

31.8

14.8

11.5

6.6

1.2

0.6

0.4

0.4

4.3

2.9

0 20 40 60 80 100

祖父母等の親族

友人や知人

保育園・幼稚園
・認定こども園

近所の人

保健センター

子育て支援センター
・子育て支援室

保健所

小学校

民生委員・児童委員

子育て及び福祉担当窓口

その他

無回答

とても
増えた
14.0%

やや
増えた
16.5%

特に変わ
らない
66.6%

無回答
2.9%

 

 



   

内  容 件 数 

１ 保育所に関すること 58件 

 （1）保育料の軽減について 10件 

 （2）休日保育について 8件 

 （3）病児・病後児保育について 7件 

 （4）保育時間の延長について 7件 

 （5）一時預かりについて 6件 

 （6）認可保育所の充実について 5件 

 （7）柔軟な受け入れの促進について 3件 

 （8）保育士の資質向上について 2件 

 （9）その他保育所に関すること 10件 

２ 公園・遊び場に関すること 93件 

 （1）公園の充実について 44件 

 （2）子育て支援センター・子育て支援室について 28件 

 （3）児童館の充実について 15件 

 （4）その他公園・遊び場に関すること 6件 

３ 母子保健に関すること 34件 

 （1）予防接種について 16件 

 （2）乳幼児健診について 9件 

 （3）歯科保健について 2件 

 （4）母親学級の充実について 1件 

 （5）その他母子保健に関すること 6件 

４ 医療費・経済的支援に関すること 72件 

 （1）こども医療費の対象市町村の拡大について 63件 

 （2）こども医療費の年齢等の拡大について 3件 

 （3）その他経済的支援の充実に関すること 6件 

５ 放課後対策に関すること 23件 

 （1）学童保育の充実について 15件 

 （2）学童保育の保育料の軽減について 4件 

 （3）放課後子ども教室について 3件 

 （4）その他学童保育に関すること 1件 

６ 学校教育に関すること 4件 

 （1）教育内容の充実について 2件 

 （2）その他学校教育について 2件 



 

内  容 件 数 

７ 子育て支援施策に関すること 21件 

 （1）ファミリー・サポート・センターについて 11件 

 （2）多様なイベントの充実について 4件 

 （3）子育てサロン等の充実について 2件 

 （4）保育サポーター・地域人材の活用について 2件 

 （5）休日のイベント等の実施について 2件 

８ 幼稚園に関すること 15件 

 （1）幼稚園の保育料の軽減について 7件 

 （2）幼稚園の預かり保育の充実について 3件 

 （3）認定こども園について 3件 

 （4）町立幼稚園の整備について 2件 

９ 情報提供・相談体制に関すること 19件 

 （1）情報提供の充実について 16件 

 （2）相談体制の充実について 3件 

10 安全の確保に関すること 5件 

 （1）パトロールの強化について 3件 

 （2）治安・風紀の改善について 2件 

11 子育てしやすいまちづくりに関すること 27件 

 （1）歩道・道路の整備について 9件 

 （2）通学路の安全確保について 9件 

 （3）循環バス等の整備について 3件 

 （4）その他子育てしやすいまちづくりに関することについて 6件 

12 障害児への支援に関すること 2件 

 （1）発達障害児への対応の充実について 2件 

13 その他 75件 

 （1）医療環境の充実について 26件 

 （2）アンケート調査について 9件 

 （3）子育て支援全体の充実について 8件 

 （4）就労環境の改善について 4件 

 （5）職員の対応の改善について 3件 

 （6）ひとり親家庭への支援の充実について 1件 

 （7）その他 24件 

計 448件 







 

   

25.0

6.7

6.3

5.6

5.3

4.9

3.9

3.9

3.5

3.2

3.2

3.2

3.2

2.8

2.5

2.5

2.1

2.1

1.8

1.8

1.4

1.4

0.7

0.7

0.4

0.4

0.0

0.0

1.8

0 5 10 15 20 25 30

目白台

岩井西

前久保南

中央

川角

南台

平山

毛呂本郷

岩井東

西戸

下川原

滝ノ入

若山

市場

長瀬

西大久保

旭台

葛貫

大谷木

大類

阿諏訪

前久保

苦林

箕和田

岩井

小田谷

権現堂

宿谷

無回答

 



 

   

 

   

毛呂山町内
76.8%

町外
22.9%

無回答
0.4%

3歳
6.7%

4歳
26.4%

5歳
66.5%

無回答
0.4%

 

 



 

 

   

フルタイム
で就労して
いるが、育
休・介護休
業中である

0.4%

パート・ア
ルバイト等
で就労して
おり、育休
・介護休業
中ではない

0.7%

パート・ア
ルバイト等
で就労して
いるが、育
休・介護休
業中である

0.0%

就労して
いない
1.1%

無回答
6.7%

フルタイム
で就労して
おり、育休
・介護休業
中ではない

91.2%

 



-1

 

   

   

0.4

0.8

2.7

24.0

9.5

58.0

4.6

0 10 20 30 40 50 60 70

4時間未満

4～5時間

6～7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

5日
42.4%

6日以上
53.1%

1～2日
0.4%

3～4日
1.1%

無回答
3.1%

 

 



-2

 

   

   

3.4

0.4

0.0

1.9

2.7

14.5

17.6

17.9

16.4

10.7

5.3

2.3

6.9

0 5 10 15 20

14時より前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時以降

無回答

11.8

19.1

35.1

21.4

6.5

6.1

0 10 20 30 40

6時より前

6時

7時

8時

9時以降

無回答

 

 



 

   

就労して
いない
50.7%

無回答
3.2%

フルタイム
で就労して
おり、産休
・育休・介
護休業中で
はない
9.2%

パート・ア
ルバイト等
で就労して
いるが、産
休・育休・
介護休業中
である
1.1%

パート・ア
ルバイト等
で就労して
おり、産休
・育休・介
護休業中で
はない
33.8%

フルタイム
で就労して
いるが、産
休・育休・
介護休業中
である
2.1%

 



-1

 

   

   

5.3

46.6

23.7

16.0

3.1

4.6

0.8

0 10 20 30 40 50

4時間未満

4～5時間

6～7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

1～2日
9.2%

3～4日
32.8%

5日
47.3%

6日以上
9.9%

無回答
0.8%

 

 



-2

 

   

   

16.0

20.6

12.2

9.9

10.7

18.3

5.3

0.0

0.8

1.5

0.0

0.0

4.6

0 5 10 15 20 25

14時より前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時以降

無回答

8時
48.9%

9時以降
29.8%

無回答
3.8%

6時より前
1.5%

6時
1.5%

7時
14.5%

 

 



 

   

無回答
16.5%

幼稚園に
おいて月に
何日か預か
り保育を利
用している

13.4%

幼稚園に
おいてほぼ
毎日預かり
保育を利用
している
14.4%

幼稚園に
おける預
かり保育を
利用してい
ないが、他
の保育事業
等を利用
している

0.7%

特に利用
している
保育事業
等はない
54.9%

 



-1

 

   

   

5日未満
34.2%

10～20日
未満
13.9%

20日以上
41.8%

無回答
5.1%

5～10日
未満
5.1%

1日
7.6%

2日
5.1%

3日
1.3%

4日
7.6%

5日
41.8%

無回答
36.7%

 

 



  1  

-2

 

   

1.3

25.3

34.2

11.4

3.8

6.3

1.3

2.5

13.9

0 10 20 30 40

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

無回答

1  





1  

   

15.4

8.6

6.6

6.4

5.3

5.1

4.7

4.7

4.5

4.5

4.3

3.7

3.3

3.3

2.5

2.5

2.1

1.9

1.6

1.4

1.2

1.0

0.8

0.8

0.6

0.6

0.2

0.2

1.9

0 5 10 15 20

目白台

前久保南

南台

平山

毛呂本郷

川角

中央

若山

岩井東

岩井西

長瀬

下川原

西戸

西大久保

市場

小田谷

前久保

阿諏訪

滝ノ入

大谷木

岩井

旭台

葛貫

箕和田

大類

宿谷

権現堂

苦林

無回答

 



 

   

 

   

1 人 108 ( 22.2) 

2 人 243 ( 50.0) 

3 人以上 117 ( 24.1) 

無回答 18 (  3.7) 

3人以上
24.1%

無回答
3.7%

2人
50.0%

1人
22.2%

18.9

15.2

14.0

17.9

16.5

15.2

2.3

0 5 10 15 20

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

 

 



   

 

   

母親
89.5%

その他
0.2%

無回答
0.4%

父親
9.9%

0～2歳
4.9%

3～6歳
16.9%

7～9歳
24.1%

10歳以上
18.7%

無回答
35.4%

 

 



4-1  

   

 

   
父母ともに

50.6%主に母親
45.5%

主に祖父母
1.6%

主に父親
1.0%

その他
1.0%

無回答
0.2%

配偶者
がいる
86.7%

配偶者は
いない
11.8%

無回答
1.4%

 

 



 

   

32.5

2.1

3.9

11.5

2.9

47.1

0 10 20 30 40 50

日常的に祖父母等の
親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には
祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもら
える友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子ど
もをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

 



6-1  

  
 

69.0

23.5

10.6

9.0

5.9

2.8

1.8

0 20 40 60 80

安心して子どもをみてもらえる

負担をかけていることが心苦しい

時間的制約や精神的な
負担が大きく心配である

身体的負担が大きく心配である

教育や発達にふさわしい
環境であるか不安がある

その他

無回答

 



6-2  

  
 

 

   

48.3

27.6

13.8

3.4

0.0

13.8

6.9

0 10 20 30 40 50 60

安心して子どもをみてもらえる

負担をかけていることが心苦しい

時間的制約や精神的な
負担が大きく心配である

身体的負担が大きく心配である

教育や発達にふさわしい
環境であるか不安がある

その他

無回答

いる／ある
91.2%

いない
／ない
6.4%

無回答
2.5%

 

 



7-1  

   

79.9

77.0

16.3

3.2

2.5

2.0

1.6

0.9

0.7

0.5

0.0

0.0

6.1

0.5

0 20 40 60 80 100

友人や知人

祖父母等の親族

近所の人

かかりつけの医師

保健センター

幼稚園

保育園

子育て支援センター・児童館等

役場の子育て関連担当窓口

認定こども園

保健所

民生委員・児童委員

その他

無回答

 



 

   

 

   

無回答
2.5%

教師や保健
師などから
指摘された
ことがある

9.9%

それほど
深刻な心
配は特に
なかった
72.8%

指摘された
ことはない
が、心配し
悩んだこ
とがある
14.8%

ほとん
どない
36.6%

まった
くない
44.2%

無回答
3.1%

よくある
1.2%

ときど
きある
14.8%

 

 



9-1  

   

54.2

48.3

18.3

17.5

14.2

9.2

5.8

5.0

4.2

1.7

1.7

1.7

0.8

5.8

2.5

4.2

0 10 20 30 40 50 60

祖父母等の親族

友人や知人

保健センター

保育園・幼稚園・認定こども園

専門的な医療機関

かかりつけの医師

近所の人

子育てサークル

子育て支援センター

民生委員・児童委員

障害者団体・NPO等

児童相談所

保健所

その他

特にない

無回答

 



10

 

   

内  容 件 数 

（1）行政等による相談支援 36件 

（2）ファミリー・サポート・センター等による一時預かり 17件 

（3）家族のサポート 16件 

（4）病児・病後児保育 11件 

（5）同世代の親との交流 8件 

（6）地域ぐるみの支援、参加促進 7件 

（7）施設・児童館 6件 

（8）先輩お母さん 6件 

（9）幼稚園、保育園の一時預かり 5件 

（10）学童保育所 5件 

（11）障害児支援 4件 

（12）母子手当など経済的支援 4件 

（13）スクールカウンセラーなど学校での相談支援 4件 

（14）保育ボランティア等地域人材の活用 3件 

（15）放課後子ども教室 3件 

（16）保育士、幼稚園教諭 3件 

（17）時間外保育・休日保育 3件 

（18）学校からの密な連絡 3件 

（19）多世代交流 3件 

（20）ベビーシッター 2件 

（21）職場の理解など就労環境 2件 

（22）子育て支援センター・子育て支援室 1件 

（23）息抜き（レスパイト）サービス 1件 

（24）公園の整備充実 1件 

（25）長期休暇期間中の保育 1件 

（26）予防接種 1件 

（27）送迎サービス 1件 

（28）買い物等の家事代行 1件 

（29）学童保育による一時預かり 1件 

（30）不登校の子どもへの支援 1件 

（31）見守り型サポート 1件 

（32）認可保育所の充実 1件 

（33）幼稚園の預かり保育 1件 

（34）その他 6件 

計 169件 



11 1 15

 

 

19.5

22.0

20.8

22.6

21.6

14.6

13.2

12.8

12.3

13.0

12.8

10.1

8.6

6.8

6.6

41.6

60.7

38.5

53.7

64.2

66.3

64.8

34.6

49.2

56.8

59.9

68.7

68.7

40.7

26.7

18.9

21.8

12.8

4.9

6.2

10.3

27.0

24.9

16.0

16.5

11.5

11.1

26.1

32.3

7.8

8.4

4.5

18.3

7.2

7.8

6.0

19.1

30.2

5.6

7.2

7.8

7.0

9.9

4.1

4.9

1.6

3.9

2.3

2.9

2.1

2.3

3.5

4.1

3.9

4.1 1.0

0.6

2.1

3.5

3.3

3.7

2.5

3.3

3.5

2.9

4.1

2.9

3.3

4.3

3.7

3.7

2.3

2.7

2.3

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

休日・夜間の救急診療体制

幼児教育（幼稚園）の
教育内容・教育方法

身近な医療（病院・薬局）
の利用しやすさ

小・中学校の教育
内容・教育方法

地域文化の振興や
伝統の保存継承

乳幼児健診など
母子保健サービス

保育園や学童保育な
どの保育サービス

身近な生活道
路の整備状況

子どもたちへの
防犯・交通安全

児童館の施設
や事業内容

毛呂山町全体の子育
て環境や子育て支援

子育てに関する相談窓
口や子育て情報の提供

子育て支援センター
の施設や事業内容

鉄道やバスなどの公共
交通機関の整備状況

公園（子どもの遊び場）の
整備や管理の状況

満足 どちらかと
いえば満足

ふつう どちらかと
いえば不満

不満 無回答



    

 



12  

   

就労し
ている
72.0%

これまで
就労した
ことがない

4.5%

以前は就労
していた
が、現在は
就労して
いない
17.7%

産休・育休
・介護休業
中である

1.2%

無回答
4.5%

 



12-1 5 1 8

 

   

12-1  

   

フルタイム
37.4%

パート・ア
ルバイト等

59.0%

無回答
3.7%

フルタイム
への転換希
望があり、
実現できる
見込みが
ある
7.1%

このまま
パート・ア
ルバイトを
続けたい
57.1%

フルタイム
への転換
希望はある
が、実現で
きる見込
みはない
27.1%

無回答
4.8%

仕事をやめ
て子育て
や家事に
専念したい

3.8%

 

 



12-2

 

   

  1  

1.4

18.8

14.9

60.7

4.2

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

4時間未満

4～5時間

6～7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

3～4日
29.5%

5日
53.7%

無回答
3.7%

6日以上
11.5%

1～2日
1.7%

 

1  



12-3 24  

   

   

9.0

11.8

12.4

9.8

12.1

21.6

11.8

3.7

0.6

0.6

0.3

0.0

6.5

0 5 10 15 20 25

14時より前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時以降

無回答

0.6

2.2

16.3

49.2

25.3

6.5

0 10 20 30 40 50 60

6時より前

6時

7時

8時

9時以降

無回答

 

 



12-4 12

 

   

   

3歳以下
10.0%

4・5歳
5.0%

6・7歳
17.5%

8歳以上
52.5%

無回答
15.0%

すぐにで
も、もしく
は１年以
内に就労
したい
27.8%

1年より先
37.0%

子育てや
家事などに
専念したい

33.3%

無回答
1.9%

 

 



12-4-1  

  
 

  
 

3～4日
74.1%

5日
25.9%

1～2日
0.0%

無回答
0.0%

6日以上
0.0%

フルタイム
10.0%

パートタイ
ム、アルバ
イト等
90.0%

無回答
0.0%

 

 



  1  

7.4

77.8

11.1

3.7

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

4時間未満

4～5時間

6～7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

1  



13  

   

就労し
ている
85.2%

以前は就労
していた
が、現在は
就労して
いない
2.5%

育休・介
護休業中
である
0.0%

これまで
就労した
ことがない

0.0% 無回答
12.3%

 



13- 5 1 8

 

   

13-  

   

フルタイム
92.8%

パート・ア
ルバイト等

1.0%

無回答
6.3%

フルタイム
への転換
希望はある
が、実現で
きる見込
みはない
25.0%

このまま
パート・ア
ルバイトを
続けたい
25.0%

仕事をやめ
て子育て
や家事に
専念したい

0.0%
無回答
0.0%

フルタイム
への転換希
望があり、
実現できる
見込みが
ある
50.0%

 

 



13-2

 

   

  1  

0.5

0.5

1.7

37.7

15.5

35.3

8.9

0 10 20 30 40

4時間未満

4～5時間

6～7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

5日
55.8%

6日以上
34.8%

無回答
7.5%

1～2日
0.5%

3～4日
1.4%

 

1  



13-3 24  

   

   

4.3

0.2

0.2

1.2

2.7

18.1

19.8

15.5

15.7

8.0

5.3

0.0

8.9

0 5 10 15 20 25

14時より前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時以降

無回答

7.0

22.2

35.7

20.3

6.3

8.5

0 10 20 30 40

6時より前

6時

7時

8時

9時以降

無回答

 

 



13-4 13

 

   

13-4-1  

   
フルタイム

75.0%

パートタイ
ム、アルバ
イト等
25.0%

無回答
0.0%

すぐにで
も、もしく
は１年以内
に就労した

い
66.7%

1年より先
0.0%

子育てや家
事などに専
念したい
25.0%

無回答
8.3%

 

 



14

 

 
   

   

0.0

1.5

1.5

35.3

55.9

0.0

0.0

5.9

0 10 20 30 40 50 60

15時より前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

82.9

56.4

24.3

14.0

5.1

3.5

0.0

8.4

0.0

0 20 40 60 80 100

自宅

習い事

祖父母宅や友人・知人宅

学童保育所

放課後子ども教室

児童館

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

 

 



15

 

   

   

0.0

3.6

0.0

14.5

45.5

0.0

3.6

32.7

0 10 20 30 40 50

15時より前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

78.0

49.6

21.6

15.4

11.3

10.7

1.2

7.6

3.9

0 20 40 60 80 100

自宅

習い事

祖父母宅や友人・知人宅

放課後子ども教室

学童保育所

児童館

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

 

 



15-1

24  

   

   

利用し
たい
30.9%

利用希望
はない
58.2%

無回答
10.9%

利用希望
はない
32.7%

無回答
5.5%

利用し
たい
61.8%

 

 



   

0.0

8.8

20.6

76.5

76.5

91.2

91.2

94.1

94.1

94.1

94.1

88.2

88.2

91.2

91.2

91.2

91.2

88.2

88.2

88.2

88.2

73.5

73.5

35.3

26.5

8.8

8.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.9

0 20 40 60 80 100

7時より前

7時

7時30分

8時

8時30分

9時

9時30分

10時

10時30分

11時

11時30分

12時

12時30分

13時

13時30分

14時

14時30分

15時

15時30分

16時

16時30分

17時

17時30分

18時

18時30分

19時

19時30分

20時

20時30分

21時

21時30分

22時

22時30分

23時以降

無回答

 



   

0.0

5.9

11.8

76.5

76.5

88.2

88.2

88.2

88.2

88.2

88.2

88.2

88.2

94.1

94.1

94.1

94.1

88.2

88.2

88.2

88.2

70.6

70.6

41.2

41.2

17.6

17.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.9

0 20 40 60 80 100

7時より前

7時

7時30分

8時

8時30分

9時

9時30分

10時

10時30分

11時

11時30分

12時

12時30分

13時

13時30分

14時

14時30分

15時

15時30分

16時

16時30分

17時

17時30分

18時

18時30分

19時

19時30分

20時

20時30分

21時

21時30分

22時

22時30分

23時以降

無回答

 



16

24

 

   

利用し
たい
22.4%

利用希望
はない
64.8%

無回答
12.8%

 



   

0.0

6.4

11.0

68.8

71.6

95.4

95.4

97.2

97.2

97.2

97.2

96.3

96.3

95.4

94.5

91.7

91.7

85.3

85.3

73.4

73.4

51.4

51.4

19.3

12.8

1.8

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0 20 40 60 80 100 120

7時より前

7時

7時30分

8時

8時30分

9時

9時30分

10時

10時30分

11時

11時30分

12時

12時30分

13時

13時30分

14時

14時30分

15時

15時30分

16時

16時30分

17時

17時30分

18時

18時30分

19時

19時30分

20時

20時30分

21時

21時30分

22時

22時30分

23時以降

無回答

 



17

1

 

 

30.9

46.9

48.6

42.8

51.6

73.9

71.2

64.2

59.7

61.5

53.1

50.8

55.3

40.1

44.4

40.1

36.8

30.7

9.5

10.1

10.3

12.6

14.0

20.4

22.6

23.5

27.6

35.0

39.5

42.4

46.1

49.0

56.6

60.9

66.7

11.3

7.8

9.3

9.3

15.2

10.9

6.8

10.5

34.6

45.1

39.7

42.0

64.6

94.9

0.4

4.7

1.4

0.4

0.4

3.5

2.9

0.8

0.8

1.6

1.6

1.6

1.9

1.2

1.6

1.6

2.3

1.6

1.6

2.7

1.9

1.9

2.5

1.9

1.9

1.9

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パパ・ママ応援ショップ優待カード

児童館

保育園や幼稚園の園庭等の開放

幼稚園の未就園児教室

母親学級、両親学級、育児学級

保健センターの情報、相談サービス

保育園の一時保育

教育センター・教育相談室

子育ての総合相談窓口（子ども課）

「もろやま子育てネットワーク情報」

子育て支援センター、子育て支援室

家庭教育に関する学級・講座

小児救急電話相談事業（♯8000）

病児・病後児保育

放課後子ども教室

育児支援家庭訪問事業

子育てアドバイザー

ファミリー・サポート・センター

児童家庭支援センター

利用したことがある 利用したことはない 知らない 無回答



    



 

50.3

41.8

41.0

39.7

43.5

47.1

28.9

29.7

42.2

33.9

29.7

24.4

25.2

30.3

26.4

36.8

41.8

41.9

41.2

34.8

29.4

47.4

46.6

31.1

38.1

35.1

37.8

36.0

30.3

22.6

8.8

14.5

10.6

13.7

13.0

17.6

19.6

24.4

20.2

31.1

31.1

21.0

18.2

39.6

13.2

7.0

6.1 9.1

5.3

1.9

0.0

1.4

4.2

2.2

0.5

2.0

0.0

1.0

3.0

1.8

1.0 0.5

0.0

0.4

0.5

0.0

0.0

2.6

0.5

0.0

0.6

1.4

0.0

5.7

6.1

3.8

5.7

5.1

6.7

1.4

3.0

0.0

3.2

2.6

3.9

8.7

3.9

3.0

0.0

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園の未就園児教室
(N=193人)

放課後子ども教室
(N=55人)

パパ・ママ応援ショップ優待カード
(N=461人)

保育園や幼稚園の園庭等の開放
(N=204人)

育児支援家庭訪問事業
(N=23人)

保育園の一時保育
(N=51人)

小児救急電話相談事業（♯8000）
(N=38人)

母親学級、両親学級、育児学級
(N=219人)

子育て支援センター、子育て支援室
(N=45人)

保健センターの情報、相談サービス
(N=168人)

「もろやま子育てネットワーク情報」
(N=74人)

家庭教育に関する学級・講座
(N=45人)

児童館
(N=314人)

教育センター・教育相談室
(N=33人)

子育ての総合相談窓口（子ども課）
(N=53人)

満足 やや満足 どちらとも
いえない

やや不満 不満 無回答



    



18

 

 

92.2

58.4

57.4

56.0

42.8

40.1

36.0

35.6

35.2

31.5

21.8

21.8

20.8

15.6

37.9

37.7

38.9

52.9

54.9

58.2

58.8

58.6

62.3

72.2

72.2

72.0

78.6

5.1

5.8

7.2

6.0

6.0

6.2

6.2

5.6

5.8

4.9

4.3

5.1

4.9

3.7

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パパ・ママ応援ショップ優待カード

児童館

小児救急電話相談事業（♯8000）

保健センターの情報、相談

放課後子ども教室

「もろやま子育てネットワーク情報」

子育ての総合相談窓口

家庭教育に関する学級・講座

教育センター・教育相談室

子育てアドバイザー

ファミリー・サポート・センター

母親学級、両親学級、育児学級

児童家庭支援センター

育児支援家庭訪問事業

はい いいえ 無回答



    



19

1

 

 

    

15.6

17.5

36.8

21.4

18.1

16.9

26.1

60.5

45.1

68.3

74.9

75.9

4.1

4.3

19.3

55.6

15.2

7.4

3.1

2.7

2.9

2.9

2.7

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病児・病後児保育

ワーク・ライフ・バランス

児童家庭支援センター

地域子育て応援タウン

子育てマネージャー

子育てマスター

意味を知っている 意味は知らない
が聞いたことがある

聞いたことがない 無回答



20

 

1  

 

    

11.1

11.9

16.5

18.7

16.5

25.3

34.8

39.7

24.3

22.6

24.9

20.4

17.1

13.0

14.2

12.3

10.9

6.8

20.2

20.4

5.3

5.8

3.1

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

父親の家事

父親の育児

母親の家事

母親の育児

十分 やや十分 どちらでもない やや不十分 不十分 無回答



 

    

16.0

19.1

27.8

32.1

21.4

26.3

26.3

27.2

20.2

19.1

18.1

16.5

18.1

13.2

4.7

10.1

8.2

14.2

14.0

21.0

20.8

2.9 0.6

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父親の家事

父親の育児

母親の家事

母親の育児

十分 やや十分 どちらでもない やや不十分 不十分 無回答



21

A B  

 

 

    

7.0

9.5

10.7

7.0

15.6

18.9

39.5

10.3

0 10 20 30 40 50

自治会の活動

保護者会・ＰＴＡ

地域のボランティア活動

地域で活動するサークル

参加している 参加していないが今後
できれば参加したい



 

    

5.3

15.6

13.4

20.4

58.8

83.3

14.2

2.3

0 20 40 60 80 100

保護者会・ＰＴＡ

自治会の活動

地域のボランティア活動

地域で活動するサークル

参加している 参加していないが今後
できれば参加したい



22

1  

   

楽しいと感
じることと
辛いと感じ
ることが同
じくらい
34.4%

楽しいと感
じることの
方が多い
53.5%

その他
1.4%

わからない
3.5%

辛いと感じ
ることの方
が多い
4.3%

無回答
2.9%

 



23

 

 

   

60.5

55.6

55.1

52.1

43.6

38.1

34.0

22.0

19.8

16.5

14.0

1.6

4.9

0 10 20 30 40 50 60 70

子育てしやすい住居・まちの環境面での充実

子どもを対象にした犯罪・事故の防止

仕事と家庭生活の両立

子どもの教育環境

地域における子育て支援の充実

地域における子どもの活動拠点の充実

保育サービスの充実

妊娠・出産に関する支援

母親・乳児の健康に対する支援

要保護児童に対する支援

子育て支援のネットワークづくり

その他

無回答



24

1  

    

25

 

   

満足し
ている
9.5%

大いに
不満で
ある
5.3%

無回答
6.8%

どちらか
といえば
不満
19.8%

どちらか
といえば
満足
30.0%

どちらとも
いえない
28.6%

48.1

9.1

44.9

65.8 17.3

2.3 2.1

4.9

2.7

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現　実

希　望

仕事時間
を優先

家事（育児）
時間を優先

プライベー
トを優先

その他 無回答

 

 



   

満足し
ている
6.6%

無回答
24.3%

大いに
不満で
ある
3.1%

どちらか
といえば
不満
12.8%

どちらか
といえば
満足
22.2%

どちらとも
いえない
31.1%

 



26 1

 

   

   

   

82.9

1.9

12.8

3.9

0 20 40 60 80 100

通院

入院

利用していない

無回答

 



27  

   

27-1  

   

35.5

28.3

20.1

5.3

3.4

3.4

3.4

0.2

0.2

0.2

0 10 20 30 40

毛呂山町

越生町

坂戸市

日高市

鳩山町

鶴ヶ島市

その他の埼玉県内

川越市

埼玉県外

無回答

ある
85.8%

ない
11.5%

無回答
2.7%

 

 



28

 

   

29 24 4 1

 

 

   

大きく改善
された
53.9%

やや改善
された
28.0%

特に改善
されたとは
思わない
15.4%

無回答
2.7%

できるだけ
医療機関や
市販薬に頼
らないよう
に心がけ
ている
5.1%

無回答
2.5%

症状が軽い
うちは市販
薬で様子
をみる
30.0%

できるだけ
早いうちに
医療機関を
利用する
62.3%

 

 



 

   

30

 

  
 

68.7

68.5

13.2

10.1

5.6

0.6

0.2

0.0

4.9

5.1

0 20 40 60 80

友人や知人

祖父母等の親族

近所の人

小学校 

保健センター

民生委員・児童委員

子育て及び福祉担当窓口

保健所

その他

無回答

とても
増えた
8.4%

やや
増えた
16.3%

特に変わ
らない
72.6%

無回答
2.7%

 

 



   

内  容 件 数 

１ 保育所に関すること 6件 

 （1）一時預かりについて 3件 

 （2）認可保育所の充実について 1件 

 （3）保育料の軽減について 1件 

 （4）保育時間の延長について 1件 

２ 公園・遊び場に関すること 51件 

 （1）公園の充実について 32件 

 （2）児童館の充実について 15件 

 （3）その他公園・遊び場に関すること 4件 

３ 母子保健に関すること 16件 

 （1）予防接種について 11件 

 （2）その他母子保健に関すること 5件 

４ 医療費・経済的支援に関すること 39件 

 （1）こども医療費の対象市町村の拡大について 22件 

 （2）こども医療費の年齢等の拡大について 8件 

 （3）その他経済的支援の充実に関すること 9件 

５ 放課後対策に関すること 18件 

 （1）学童保育の充実について 10件 

 （2）放課後子ども教室について 6件 

 （3）長期休業中の受け入れについて 2件 

６ 学校教育に関すること 24件 

 （1）教育内容の充実について 13件 

 （2）教育施設等の充実について 7件 

 （3）その他学校教育について 4件 

７ 子育て支援施策に関すること 10件 

 （1）子供会活動について 4件 

 （2）ファミリー・サポート・センターについて 3件 

 （3）多様なイベントの充実について 2件 

 （4）保育サポーターについて 1件 



 

内  容 件 数 

８ 情報提供・相談体制に関すること 13件 

 （1）情報提供の充実について 9件 

 （2）相談体制の充実について 4件 

９ 安全の確保に関すること 16件 

 （1）治安・風紀の改善について 9件 

 （2）パトロールの強化について 7件 

10 子育てしやすいまちづくりに関すること 23件 

 （1）通学路の安全確保について 13件 

 （2）歩道・道路の整備について 6件 

 （3）循環バス等の整備について 3件 

 （4）その他子育てしやすいまちづくりに関することについて 1件 

11 その他 57件 

 （1）医療環境の充実について 9件 

 （2）子育て支援全体の充実について 9件 

 （3）アンケート調査について 6件 

 （4）発達障害児への対応の充実について 4件 

 （5）幼稚園の保育料の軽減について 4件 

 （6）親としての意識の向上について 3件 

 （7）職員の対応の改善について 3件 

 （8）就労環境の改善について 2件 

 （9）ひとり親家庭への支援の充実について 1件 

 （10）その他 16件 

計 273件 
















































































